

RI.271.3.2025

Przemęt, dnia 19.03.2025 r.

DO WSZYSTKICH UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA

Dotyczy: postępowanie na zadanie „Budowa ul. Starkowskiej w miejscowości Starkowo – etap I”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 1

W związku ze złożonymi zapytaniami o wyjaśnienie treści SWZ dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa ul. Starkowskiej w miejscowości Starkowo – etap I” Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Proszę o określenie grubości podbudowy dotyczące pozycji 120 KNR 231-01-09-03-00 Podbudowa betonowa C16/20 działu nr 3 (Podbudowy) Kosztorysu ofertowego 184-03-000 tytuł pliku „Kosztorys ofertowy 184-03-000 (etap 1) bez wycinki”

Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, że grubość podbudowy dotycząca pozycji 120 KNR 231-01-09-03-00 Podbudowa betonowa C16/20 (Podbudowy) wynosi 12 cm. Pozycja 130 KNR 321-01-09-04-00 Podbudowa betonowa C16/20 – dodatek za każdy 1cmx8->Łącznie 20cm jest dodatkiem podbudowy betonowej i łącznie grubość podbudowy wynosi 20 cm.

Pytanie nr 2

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie dotyczące załączonego Kosztorysu ofertowego telekom Starkowo 01-2025.anonymisedofertowego Pozycja 1 jest powielona/ wprowadza w błąd/

Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, że w kosztorysie ofertowym telekom Starkowo 01-2025 pierwsza pozycja jest nazwą całego działu tj. Przebudowa urządzeń telekomunikacyjnych Orange Polska SA (CPV 45232310-8 Roboty budowlane w zakresie linii telefonicznych) i nie należy brać jej pod uwagę do wyceny. Numeracja

pozycji będącymi elementami branymi do wyceny zaczyna się od drugiej pozycji z numerem 1 w kosztorysie.

Pytanie nr 3

czy w pozycji kosztorysu ofertowego 4 160 KNR 231-05-11-04-00 Nawierzchnie z kostki betonowej szarej typu "EKO" grub 8 cm na podsypce piaskowej należy zastosować geowłókninę filtracyjną, ponieważ w części opisowej projektu przyjęte jest: "Projektuje się drogę z jezdnią wykonaną z kostki betonowej typu EKO o gr. 8cm na podsypce piaskowej gr. 3 cm, na warstwie geowłókniny" ???

Odpowiedź nr 3

Zamawiający informuje, że należy zastosować geowłókninę filtracyjną zgodnie z dokumentacją projektową stanowiącą załącznik nr 9 do SWZ.

W związku z odpowiedzią nr 1 i 3 Zamawiający załącza skorygowany przedmiar robót/kosztorys ofertowy.

Ponadto Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt 3.8. SWZ „Załączone przedmiary robót, stanowią wyłącznie element pomocniczy i nie są zestawieniem planowanych prac w rozumieniu art. 629 oraz 630 § 1 Kc (Dz. U. z 2024 r., poz. 1061 ze zm.) – przedmiary stanowią załącznik nr 10 do SWZ”.

Z poważaniem
z up. WÓJTA
/-/ Waldemar Kalitka
ZASTĘPCA WÓJTA

Informacja o sposobie wysyłki:
Komunikat publiczny za pośrednictwem platformy zakupowej

Przygotował:
Tomasz Samol/
Joanna Skrzypczak
Tel. 65 615 69 54 Pok. Nr 18